
@lis_nemar /haskolanemar www.haskolanemar.is@lis_nemar

Innlit í flæði íslenskra háskólanema
Elsa María Guðlaugs Drífudóttir

4. maí 2018



◦ 29% stúdenta stefna á nám erlendis

◦ 10% hafa stundað nám erlendis

◦ 22% stefna á nám erlendis

◦ 12% hafa stundað nám erlendis

Íslenskir stúdentar

Stúdentar á Norðurlöndum

Stefna LÍS um alþjóðavæðingu í

íslensku háskólasamfélagi

40% útskrifaðra stúdenta ættu að

hafa einhverja alþjóðlega reynslu úr

menntun sinni

60% kennarastéttarinnar ætti að

hafa hlotið menntun eða reynslu að

einhverju leyti erlendis



Hverjir stefna út og hverjir eru það sem hafa farið 
utan?



Hvert fara íslenskir stúdentar?















Hvernig 
fjármagna 
stúdentar 
nám sitt 
erlendis?





Takk fyrir!
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